

## ERRATA

*Vol. XXXIII, No. 4, April 1951, Section B*

Page 166, 3rd para, line 10, "action" *should read* "actin".

Page 175, in the scheme of first para, part D, "without" *should read* "with".

Page 190, last para, second line, "milk" *should read* "mild".

## ERRATUM

*Vol. XXXIV, No. 5, November 1951, Section B*

Page 258, Table I, the line which reads "Gr. VII, 5, 120 hours" *should actually read* "Gr. VII, 5, 192 hours".

## ERRATUM

*Insert* the following as the last paragraph on page 153 of Vol. XXXV, No. 4, Section B:—

## ACKNOWLEDGMENT

The above work was carried out in the Institute of Science, Bombay.